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design, Paolo Grasselli Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Geo Poltrona e Divanetto
002 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
Note: nel caso di determinati tessuti, il divanetto Geo potrebbe richiedere l'aggiunta di una cucitura centrale.
003 - SABA ITALIA

Geo Poltrona e Divanetto
Struttura: In Polimex® internamente, poi rivestito con poliuretano espanso a quote variabili, velfodera accoppiata a resinato pressato200gr/mq.Piedini: In trafilato dal diametro di 14mm con finitura rame lucido, ottone satinato o verniciato grigio.Structure: Core in Polimex®, then covered with variable-density polyurethane foam, velfodera bonded resin pressed 200gr/sqm.Feet: In 14mm wire drawn with glossy copper, satin brass or painted finished.Note: using particular fabrics, the Geo sofa needs a central seam.



poltrona / armchairkg 12 m3 0,2 ml 4,8 h 140 cm + 100 €divano / sofakg 16 m3 0,3 ml 5,8 h 140 cm + 100 €
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

struttura structure verniciato grigio RAL 7021 + 0 €grey RAL 7021 painted finishrame / opperottone satinato / satin brass + 80 €fodera   cover 867 931 966 1.019 1.1092026 2.167 2.329 2.415 2.548 2.773 + 0 €grey RAL 7021 painted finishrame / opperottone satinato / satin brass + 80 €581 634 662 706 780

004 - SABA ITALIA

Geo Poltrona e DivanettoDescrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso vip      special top     elite pelle       club pelle florida pelle master2025 1.453 1.585 1.655 1.764 1.949fodera   coverstruttura structure verniciato grigio RAL 7021





design, Paolo Grasselli Anno di produzione 2017Production's year 2017
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Geo Pouf
006 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
Structure: In wood covered in variable density polyurethane foam (35IP e 25IM) and clothed with resin 200gr/sqm coupled to velveteen.Feet: In black PVC h 15mm for ground version. In 12mm wire drawn with glossy copper, satin brass or painted finished for raised version. 
007 - SABA ITALIA

Geo Pouf
Struttura: In legno ricoperto con poliuretano espanso a quote differenziate (35IP e 25IM) e rivestito con resinato 200gr/mq accoppiato avellutino.Piedini: In PVC nero h 15mm per la versione a terra. In trafilato dal diametro di 12mm con finitura rame lucido, ottone satinato o verniciatogrigio per la versione rialzata.



pouf piccolo / small poufkg 12 m3 0,2 ml 1,8 h 140 cm bordinopouf medio / medium poufkg 16 m3 0,3 ml 2,4 h 140 cm bordinopouf grande / big poufkg 20 m3 0,4 ml 2,6 h 140 cm bordinobase piccola / small basekg 2 m3 0,04 LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018008 - SABA ITALIA 2035OT 288 ottone satinato /                          satin brassColore Corda o Grigio Chiaro + 30 € non possibile/not available2035G 168 grigio / grey                                                                                RAL 7021fodera   cover 159 214 265 328 4562035R 260 rame /                                         copper
Colore Corda o Grigio Chiaro + 30 € non possibile/not available2032 531 596 630 683 773fodera   cover 128 175 217 271 381Colore Corda o Grigio Chiaro + 30 € non possibile/not available2031 427 485 516 564 646fodera   cover 103 138 170 210 2902030 343 382 404 437 492Geo PoufDescrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso vip      special top     elite pelle       club pelle florida pelle master



base media / medium basekg 3 m3 0,05base grande / big basekg 4 m3 0,06
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018009 - SABA ITALIA

2037R 277 rame /                                         copper2037OT 310 ottone satinato /                          satin brass2036OT 299 ottone satinato /                          satin brass2037G 188 grigio / grey                                                                                RAL 70212036G 178 grigio / grey                                                                                RAL 70212036R 270 rame /                                         copperGeo PoufDescrizione / Description articolo   article prezzo price finitura / finished



design, Emilio Nanni Anno di produzione 2016Production's year 2016
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018Structure: In plywood with variable-density polyurethane foam (75IP and 25IM) covered with velfodera coupled with resin 150gr/sqm.

Kepi
Struttura: In legno multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (75IP e 25IM) rivestito con velfodera accoppiata a resinato150gr/mq.  Piedini: In frassino o in tondino di ferro verniciato dal diametro 18mm.Imbottitura: Il cuscino della seduta è realizzato con poliuretano espanso a quote differenziate (40IM e 25IM) rivestito con vellutino accoppiato adacron 280 gr/mq. Il cuscino poggiareni è realizzato con una tela in cotone 100% e imbottito con piuma d'oca lavata e sterilizzata.Feet: In ash or in iron painted rod 18mm.Padding: The seat cushion is in variable-density polyurethane foam (40IM and 25IM) covered with fine velvet coupled with dacron 280gr/sqm.The lumbar cushion is made in white 100% cotton fabric and padded with washed and sterilized goose down.010 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
poltrona con piedi in legno / armchair with wooden feetESEMPIO DXkg 35 m3 0,5 ml 3,3 h 140 cm piedi / feetpoltrona con piedi in metallo / armchair with metal feetESEMPIO DXkg 35 m3 0,5 ml 3,3 h 140 cm piedi / feet LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
Descrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso
Kepi

vip      special top     elite pelle       club pelle florida pelle master1.914 2.086 2.399 2.687DX7850 1.513 1.620 1.677 1.765fodera   cover 787 842 872 918 1.914 2.086 2.399 2.687SX7851 1.513 1.620 1.677 1.765 995frassino sbiancato, nero opaco / blanched ash, matt black1.685 1.836 2.112 2.365DX7852 1.276 1.385 1.443 1.533011 - SABA ITALIA 1.685 1.836 2.112 2.365SXfodera   cover 787 842 872 9187853 1.276 1.385 1.443 1.533 995bordeaux, blu cobalto, grigio / bordeaux, cobalt blue, grey



design, Emilio Nanni Anno di produzione 2018Production's year 2018 

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018Feet: iron painted rod 22mm.Padding: The seat cushion is in variable-density polyurethane foam (40IM and 25IM) covered with fine velvet coupled with dacron 280gr/sqm.The lumbar cushion is made in white 100% cotton fabric and padded with washed and sterilized goose down.012 - SABA ITALIAStructure: In plywood with variable-density polyurethane foam (75IP and 25IM) covered with velfodera coupled with resin 150gr/sqm.

Kepi
Struttura: In legno multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (75IP e 25IM) rivestito con velfodera accoppiata a resinato150gr/mq.  Piedini: tondino di ferro verniciato dal diametro 22mm.Imbottitura: Il cuscino della seduta è realizzato con poliuretano espanso a quote differenziate (40IM e 25IM) rivestito con vellutino accoppiatoa dacron 280 gr/mq. Il cuscino poggiareni è realizzato con una tela in cotone 100% e imbottito con piuma d'oca lavata e sterilizzata.



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
divano con piedi in metallo / sofa with metal feetkg 48 m3 0,8 ml 5,9 h 140 cm piedi / feetpouf con piedi in metallo/ pouf with iron feetkg 10 m3 0,2 ml 1,5 h 140 cm piedi / feet LISTINO PREZZI 2018 - price list 20187866metallo / iron 564 589 602 2.438

397656013 - SABA ITALIA bordeaux, blu cobalto, grigio / bordeaux, cobalt blue, greyfodera   cover 341 356 364 376bordeaux, blu cobalto, grigio / bordeaux, cobalt blue, grey622 1.268fodera   cover 954 1.038 1.082 1.1511.836 1.996 2.082 2.2147880 vip      special top     elite pelle       club pelle florida pelle master
Kepi
Descrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso



design, Team Saba Project Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018Structure: In plywood in birch with variable-density polyurethane foam polyester fiber 100 gr/sqm.

Isabelle
Struttura: In legno di betulla multistrato curvato con poliuretano espanso rivestito con fibra poliestere 100 gr/mq.  Piedini: In ferro verniciato o cromato dal diametro 18mm.Imbottitura: Il cuscino della seduta è realizzato con poliuretano espanso rivestito in fibra di poliestere 100 gr/mq.Feet: In painted or chromed iron with a diameter of 18mm.Padding: The seat cushion is in polyurethane foam covered with polyester fiber 100 gr/sqm.014 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
sedia / chair + 0 €+ 30 €kg 10 m3 0,2 ml 1,6 h 140 cm + 70 €

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
321struttura structure verniciato nero opaco / matt black painted finishcromo / chromeblack nichelottone satinato / satin brassDescrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso

Isabelle
vip      special top     elite pelle       club pelle florida pelle master642 706 822 931fodera   cover 511 546 564 593255 273 282 2976010

015 - SABA ITALIA
+ 50 €



design, Serena Confalonieri Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Island
016 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
Structure: plinth in solid spruce. Multilayer seat upholstered in variable density polyurethane foam and velfodera coupled with pressed resin100gr/sqm.
017 - SABA ITALIA

Island
Struttura: zoccolo in bete massiccio. Seduta in multistrato rivestito in poliuretano espanso a densità variabile e velfodera accoppiata aresinato pressato 100gr/mq.



pouf kg 20 m3 0,2 ml 1,6 h 140 cmpouf kg 30 m3 0,35 ml 2,2 h 140 cmpouf kg 55 m3 0,8 ml 4 h 140 cm
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

IslandDescrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso vip      special top     elite pelle       club pelle florida pelle master0185 745 778 796 8230186 965 1.009 1.032
018 - SABA ITALIA

1.510
fodera   cover 388 405 414 428 4528691.069 1.131fodera   cover 502 525 537 556 5880187 1.187 1.273 1.319 1.390fodera   cover 617 662 686 723 785





design, Serena Confalonieri Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Ring
020 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Ring
Struttura: In ferro spessore 4mm cromato. Top: in vetro temperato spessore 8 mm, varie finiture.Structure: In iron 4 mm thick, galvanized. Top: in tempered glass, 8 mm thick, in different finishes.
021 - SABA ITALIA



tavolino tondo / round coffee tablekg 10 m3 0,2tavolino quadrato / square coffee tablekg 11 m3 0,2tavolino ottagonale / octagonal coffee tablekg 15 m3 0,2tavolino ovale / oval coffee tablekg 18 m3 0,2 LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

fumè0091 1.600 ottone / brasstrasparente / transparent
RingDescrizione / Description articolo   article prezzo price finitura / finished                                                                            top in vetro / glass top

022 - SABA ITALIA
0092 1.012 black nichelbronzo / bronze0093 1.028 cromo / chromeacqua marina / sea water
0090 1.163  rame / copper







LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Colori Corde Collezione Soleil divani - poltrone - sedie - sgabelliRopes Colours Soleil Collection sofas - armchairs - chairs - stools

025 - SABA ITALIA

NERO Melange CANAPAMelange GRIGIO Melange VERDEMelange AZZURRO Melange ARANCIO



design, Sergio Bicego Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Structure:  In 12 mm wire drawn covered with interweaving of polyester tops diameter 4 mm.
New York Divanetto Soleil

Struttura: In trafilato dal diametro di 12 mm rivestito con intreccio di cime di poliestere diametro 4 mm.Imbottitura: il cuscino della seduta e della schiena sono imbottiti con particolare poliuretano 30 drenante ricoperto con fibra di poliestere 300gr/mq e accoppiato con fodera in poliestere 100%.Padding: the seat and back cushions are filled with a special 30 water-draining polyurethane, and covered in polyester-backed fiber300gr/sqm on polyester lining 100%.
026 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
divanetto / sofakg 20 m3 0,9 ml 1,6 h 140 cm

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
pelle florida pelle master2.122 2.180

New York Divanetto Soleil
Descrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso vip      special top     elite pelle       clubstruttura structure 302 318 3272855fodera cover verniciato bianco o nero outdoor / white or black outdoor painted finish2.016
027 - SABA ITALIA



design, Sergio Bicego Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Structure:  In 12 mm wire drawn covered with interweaving of polyester tops diameter 4 mm.
New York Poltrona Soleil

Struttura: In trafilato dal diametro di 12 mm rivestito con intreccio di cime di poliestere diametro 4 mm.Imbottitura: il cuscino della seduta e della schiena sono imbottiti con particolare poliuretano 30 drenante ricoperto con fibra di poliestere 300gr/mq e accoppiato con fodera in poliestere 100%.Padding: the seat and back cushions are filled with a special 30 water-draining polyurethane, and covered in polyester-backed fiber300gr/sqm on polyester lining 100%.
028 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
poltrona / armchairkg 12 m3 0,4 ml 1,6 h 140 cmpouf kg 4 m3 0,15 h 140 cm LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

New York Poltrona Soleil
Descrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E extra       lusso vip      special top     elite pelle       club pelle florida pelle masterstruttura structure 157 166 1701.049 1.104 1.134567029 - SABA ITALIA

28502852fodera cover verniciato bianco o nero outdoor / white or black outdoor painted finishstruttura structure verniciato bianco o nero outdoor / white or black outdoor painted finish



design, Sergio Bicego Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Padding: the seat and back cushions are filled with a special 30 water-draining polyurethane, and covered in polyester-backed fiber300gr/sqm on polyester lining 100%.
030 - SABA ITALIA
Structure:  In 12 mm wire drawn covered with interweaving of polyester tops diameter 4 mm.
New York Sedie Soleil

Struttura: In trafilato dal diametro di 12 mm rivestito con intreccio di cime di poliestere diametro 4 mm.Imbottitura: il cuscino della seduta e della schiena sono imbottiti con particolare poliuretano 30 drenante ricoperto con fibra di poliestere 300gr/mq e accoppiato con fodera in poliestere 100%.



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
sedia con bracciolo / chair with armrestkg 10 m3 0,3 ml 1 h 140 cm + 140 €sedia / chairkg 9 m3 0,3 ml 1 h 140 cm + 140 €LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018 + 0 €chromebalck nichel, rame, verniciato bianco o nero outdoor + 80 €black nichel, copper, white or black outdoor painted finish + 80 €black nichel, copper, white or black outdoor painted finishbronze copper matt / bronze gold matt2841 490 510 520 536 564 592 622 653struttura structure cromo + 0 €chrome 835fodera   cover 97 100 102 104 1082840 648 667
New York Sedie Soleil
Descrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E pelle masterbalck nichel, rame, verniciato bianco o nero outdoorextra       lusso vip      special top     elite pelle       club pelle florida678 694 721 757 795
031 - SABA ITALIA fodera   cover 74 76 78struttura structure cromobronze copper matt / bronze gold matt80 85



design, Sergio Bicego Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Padding: the seat and back cushions are filled with a special 30 water-draining polyurethane, and covered in polyester-backed fiber300gr/sqm on polyester lining 100%.
032 - SABA ITALIA
Structure:  In 12 mm wire drawn covered with interweaving of polyester tops diameter 4 mm.
New York Sgabello Soleil

Struttura: In trafilato dal diametro di 12 mm rivestito con intreccio di cime di poliestere diametro 4 mm.Imbottitura: il cuscino della seduta e della schiena sono imbottiti con particolare poliuretano 30 drenante ricoperto con fibra di poliestere 300gr/mq e accoppiato con fodera in poliestere 100%.



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
sgabello basso / low stoolkg 9 m3 0,3 ml 1 h 140 cm + 140 €sgabello alto / high stoolkg 10 m3 0,3 ml 1 h 140 cm + 140 €LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018 + 0 €chromebalck nichel, rame, verniciato bianco o nero outdoor + 80 €black nichel, copper, white or black outdoor painted finish + 80 €black nichel, copper, white or black outdoor painted finishbronze copper matt / bronze gold matt2846 588 607 618 634 661 694 729 765struttura structure cromo + 0 €chrome 760fodera   cover 88 90 92 94 992845 584 603
New York Sgabello Soleil
Descrizione / Description articolo   article cliente custom C                  E pelle masterbalck nichel, rame, verniciato bianco o nero outdoorextra       lusso vip      special top     elite pelle       club pelle florida613 630 657 690 724
033 - SABA ITALIA fodera   cover 88 91 93struttura structure cromobronze copper matt / bronze gold matt95 99



design, Team Saba Project Anno di produzione 2018Production's year 2018
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Garden
034 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics

LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
Top: In stratified HPL thickness 10mm.Feet: In metal 8mm thick, Outoor painted.Top: In Stratificato HPL spessore 10mm.Piedini: In metallo spessore 8mm verniciato Outdoor.
Garden

035 - SABA ITALIA



tavolo alto tondo / high round tablekg 20 m3 0,5tavolo alto quadrato / high square tablekg 20 m3 0,5tavolino basso / low coffee tablekg 12 m3 0,3tavolino basso / low coffee tablekg 15 m3 0,3 LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018
0535 706 bianco / white                                                                                 RAL 9003nero / black                                                                                   RAL 9011

finitura / finishedarticolo   article prezzo price0534 631 bianco / white                                                                                 RAL 9003nero / black                                                                                   RAL 9011GardenDescrizione / Description
581 bianco / white                                                                                 RAL 9003nero / black                                                                                   RAL 9011036 - SABA ITALIA

0532 561 nero / black                                                                                   RAL 90110530
bianco / white                                                                                 RAL 9003





design, Marco Zito Anno di produzione 2018Production's year 2018BuranoMurano
LISTINO PREZZI 2018 - price list 2018

Structure:  in coated wired drawn with diameter 18mm.
Shades of Venice

Struttura: in trafilato verniciato Outdoor diametro 18mm e base in acciaio vernicaito spessore 15mm.Intreccio: con cime tecniche rivestite con corda in treccia di poliestere 100% HT.
Sant'ErasmoGiudeccaPlaiting: with technical ropes covered in cord 100% HT polyester braid.

038 - SABA ITALIA



CARATTERISTICHE TECNICHETechnical characteristics
paravento basso / low dividerkg 18 m3 0,6paravento alto / high dividerkg 22 m3 0,7 LISTINO PREZZI 2018 - price list 20181.961 BURANOSANT'ERASMOMURANOGIUDECCA

Shades of Venice
Descrizione / Description articolo   article prezzo price finitura / finished2169
039 - SABA ITALIA

2168216621672162216421652163 BURANOSANT'ERASMOMURANO1.582 GIUDECCA




